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Úvod 
 

Zadání 
 
Zpracované dílo je oponentním posudkem. Posuzováno je hodnocení záměru „Lovecký areál 

Radějov – Pusté.“ Rekonstrukce a modernizace provozních budov obory Radějov, na předmět 

ochrany Evropsky významné lokality Čertoryje podle §45i zákona č. 114/92Sb., v platném 

znění (Dále jen Hodnocení). Hodnocení je součástí dokumentace posuzování vlivů na životní 

prostředí uvedeného záměru. 

Posudek byl zadán Ing. Jarmilou Paciorkovou, zastupujícího společnost EPRO, Selská 43, 

Havířov.   

 
 
 Cíl posudku 
 
Cílem zpracování naturového hodnocení v posudku je prověřit správnost části dokumentace 

naturového hodnocení záměru. Jedná se zejména o posouzení úplnosti a správnosti 

v dokumentaci uvedených údajů a závěrů dokumentace zda záměr má nebo nemá významný 

negativní vliv na předmět ochrany a celistvost evropsky významné lokality, která je, nebo 

může být dotčena hodnoceným záměrem. 

  
 

Předmět posudku 
 

Posuzováno je hodnocení vlivů záměru „Lovecký areál Radějov – Pusté.“ podle § 45i zákona 

č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, vypracované 8.6.2006 v rozsahu 19 stran (+2 

strany příloh, 3 obrázky) Ing. Ivo Macharem PhD.,  autorizovanou osobou pro hodnocení 

vlivu podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.  

 

 

 

Legislativní rámec hodnocení 

 

Hodnocení je prováděno na základě ustanovení §§ 45i a 45h zákona č. 114/1992 Sb., 

o ochraně přírody a krajiny, kterými byly do našeho právního řádu implementovány dvě 

směrnice Evropských společenství, a to směrnice Rady 79/409/EHS, ze dne 2. dubna 1979, 

o ochraně volně žijících ptáků (dále jen „Směrnice o ptácích“), a směrnice Rady 92/43/EHS, 
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ze dne 21. května 1992, o ochraně přírodních stanovišť, volně žijících živočichů a planě 

rostoucích rostlin (dále jen „Směrnice o stanovištích“). 

Území, vyhlašovaná na základě obou směrnic, tj. evropsky významné lokality a ptačí oblasti, 

spolu vytvářejí soustavu Natura 2000. 

 

Natura 2000 

Natura 2000 je celistvá evropská soustava území se stanoveným stupněm ochrany, která 

umožňuje zachovat přírodní stanoviště a stanoviště druhů v jejich přirozeném areálu rozšíření 

ve stavu příznivém z hlediska ochrany nebo popřípadě umožní tento stav obnovit. 

 

Evropsky významné lokality 

Za účelem ochrany typů přírodních stanovišť a druhů živočichů a rostlin, jejichž ochrana 

vyžaduje vyhlášení zvláštních oblastí ochrany (jsou uvedeny v příloze I (stanoviště) 

a II (druhy živočichů a rostlin) Směrnice o stanovištích) se vytvářejí evropsky významné 

lokality. 

Stav přírodního stanoviště z hlediska ochrany se považuje za příznivý, pokud jeho přirozený 

areál rozšíření a plochy, které v rámci tohoto areálu pokrývá, jsou stabilní nebo se zvětšují 

a specifická struktura a funkce, které jsou nezbytné pro jeho dlouhodobé zachování, existují 

a budou pravděpodobně v dohledné době i nadále existovat, a stav jeho typických druhů 

z hlediska ochrany je příznivý. Stav druhu z hlediska ochrany je považován za příznivý, 

jestliže údaje o populační dynamice příslušného druhu naznačují, že se dlouhodobě udržuje 

jako životaschopný prvek svého přírodního stanoviště, a přirozený areál rozšíření druhu není 

a pravděpodobně nebude v dohledné budoucnosti omezen, a existují a pravděpodobně budou 

v dohledné době i nadále existovat dostatečně velká stanoviště k dlouhodobému zachování 

jeho populací. 

Mezi Evropsky významné lokality patří lokality, které již byly zařazeny do tzv. „evropského 

seznamu“. Dále tam patří lokality, zařazené do tzv. „národního seznamu“, což je seznam 

lokalit vyžadujících zvláštní územní ochranu a splňující zákonem dané podmínky, která byly 

zařazeny do seznamu lokalit nacházejících se na území České republiky vybraných na základě 

kritérií stanovených právními předpisy Evropských společenství a vyžadujících územní 

ochranu. Dále mezi ně patří tzv. sporné lokality, což jsou lokality, které splňují podmínky pro 

zařazení do národního seznamu, ale nebyly tam zařazeny, a vyskytuje se na nich prioritní typ 

přírodního stanoviště nebo prioritní druh, a o jejímž zařazení do evropského seznamu se 
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s Evropskou komisí (dále jen "Komise") jedná, a to až do doby, kdy se o zařazení nebo 

nezařazení lokality dohodne Česká republika s Komisí nebo do rozhodnutí Rady Evropské 

unie.  

Jako prioritní se označují ty typy evropských stanovišť nebo evropsky významné druhy, za 

jejichž zachování mají Evropská společenství zvláštní odpovědnost, a které jsou stanoveny 

jako prioritní v přílohách Směrnice o stanovištích. 

Lokality, zařazené do národního seznamu stanovila vláda nařízením č. 132/2005, Sb., přičemž 

v seznamu jsou odlišeny lokality s výskytem prioritních typů přírodních stanovišť 

a prioritních druhů. Ministerstvo životního prostředí předložilo národní seznam spolu 

s dalšími požadovanými informacemi o každé lokalitě Komisi. Lokality, které budou zařazeny 

do evropského seznamu, a sporné lokality oznámí Ministerstvo životního prostředí ve Sbírce 

zákonů formou sdělení. 

Evropsky významné lokality zařazené do národního seznamu a sporné lokality již požívají 

předběžnou ochranu a v plném rozsahu pro ně musí být prováděno hodnocení důsledků 

koncepcí a záměrů. 

 

 

 

Ptačí oblasti 

Ptačí oblasti jsou území nejvhodnější pro ochranu z hlediska výskytu, stavu a početnosti 

populací druhů ptáků stanovených v přílohách Směrnice o ptácích, které se vyskytují na 

území České republiky a které stanovuje vláda nařízeními. 

 

Sledování stavu 

Orgány ochrany přírody sledují stav ptačích oblastí, evropsky významných druhů 

a jednotlivých typů evropských stanovišť, zejména evropsky významných lokalit a získané 

informace předávají Ministerstvu životního prostředí. Na základě tohoto sledování 

Ministerstvo životního prostředí vypracuje každých 6 let zprávu, která obsahuje mj. 

i zhodnocení stavu evropských stanovišť a jejich jednotlivých typů a evropsky významných 

druhů z hlediska jejich ochrany a hlavní výsledky sledování jejich stavu se zvláštním zřetelem 

na prioritní typy přírodních stanovišť a prioritní druhy. Tato zpráva pak musí být předložena 

Komisi a také zveřejněna. Podrobnosti o tom, jaký stav evropského stanoviště a jaký stav 



Posudek hodnocení Rekonstrukce provozních budov obory Radějov. 

 7

evropsky významného druhu se z hlediska ochrany považuje za příznivý stanoví vláda 

nařízením. 

 

Hodnocení důsledků koncepcí 

Jakákoliv koncepce nebo záměr, který může samostatně nebo ve spojení s jinými významně 

ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, podléhá hodnocení jeho 

důsledků na toto území a stav jeho ochrany (výjimkou jsou plány péče zpracované orgánem 

ochrany přírody pro toto území a lesní hospodářské plány nebo lesní hospodářské osnovy). 

Při hodnocení důsledků koncepcí a záměrů podle předchozího odstavce se postupuje podle 

zvláštních právních předpisů o posuzování vlivů na životní prostředí (zákon č. 100/2001 Sb.), 

pokud zákon nestanoví jiný postup. 

Ten, kdo zamýšlí pořídit koncepci nebo uskutečnit výše uvedený záměr (dále jen 

„předkladatel"), je povinen jeho návrh předložit orgánu ochrany přírody ke stanovisku, zda 

může mít samostatně nebo ve spojení s jinými významný vliv na území evropsky významnou 

lokalitu nebo ptačí oblast. Orgán ochrany přírody vydá stanovisko do 15 dnů ode dne 

doručení žádosti. Tímto stanoviskem není dotčeno zjišťovací řízení podle zákona č. 100/2001 

Sb. 

Jestliže orgán ochrany přírody svým stanoviskem významný vliv nevyloučí, musí být daná 

koncepce nebo záměr předmětem posouzení (pokud zákon neupravuje postup jinak, postupuje 

se podle zákona č. 100/2001 Sb.). 

Nelze-li vyloučit negativní vliv koncepce nebo záměru na takové území, musí předkladatel 

zpracovat varianty řešení, jejichž cílem je negativní vliv na území vyloučit nebo v případě, že 

vyloučení není možné, alespoň zmírnit. 

Výše uvedené posouzení mohou provádět pouze fyzické osoby, které jsou držiteli zvláštní 

autorizace, kterou uděluje Ministerstvo životního prostředí. 

Orgán, který je příslušný ke schválení výše uvedené koncepce nebo záměru, jej může schválit, 

jen pokud na základě stanoviska podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí, taková koncepce nebo záměr nebude mít negativní vliv na území evropsky 

významné lokality nebo ptačí oblasti, anebo za dále uvedených podmínek. 

Pokud hodnocení prokáže negativní vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast 

a neexistuje variantní řešení s menším negativním vlivem nebo bez něj, lze navrženou 

koncepci nebo záměr schválit jen z naléhavých důvodů převažujícího veřejného zájmu a za 

současného uložení kompenzačních opatření nezbytných pro zajištění ochrany a celistvosti 

území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Kompenzační opatření stanoví 
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rozhodnutím orgán ochrany přírody na základě dožádání orgánu příslušného ke schválení 

koncepce nebo záměru. Uložení a zajištění kompenzačních opatření je v tomto případě 

důvodem pro přerušení řízení vedeného příslušným orgánem veřejné správy. Ministerstvo 

životního prostředí o uložených a provedených kompenzačních opatřeních informuje Komisi. 

Jde-li o negativní vliv na lokalitu s prioritními typy stanovišť nebo prioritními druhy, lze 

koncepci nebo záměr schválit jen z důvodů týkajících se veřejného zdraví, veřejné 

bezpečnosti nebo příznivých důsledků nesporného významu pro životní prostředí. Jiné 

naléhavé důvody převažujícího veřejného zájmu mohou být důvodem ke schválení jen tehdy, 

vydala-li k zamýšlené koncepci nebo záměru stanovisko Komise. Ministerstvo životního 

prostředí v tom případě na základě dožádání příslušného orgánu požádá Komisi o stanovisko 

 

 

 

 

Posouzení hodnocení 
 
Základní údaje 
 
Úplnost hodnocení 

Předložené hodnocení je ze všech hledisek, podstatných pro posouzení vlivu záměru na 

evropsky významné lokality a ptačí oblasti dle § 45 i zákona č. 114/1992 Sb., o přírodě 

a krajině úplné a vyčerpávající. Obsahuje dostatečně rozsáhlý popis a charakteristiku 

posuzovaného záměru.  

Hodnocení dále obsahuje charakteristiku lokality záměru a jeho vztahu k soustavě Natura 

2000, vyhodnocuje vztah k území soustavy Natura 2000, podává charakteristiku dotčené 

lokality soustavy Natura 2000 ve vztahu k hodnocenému záměru, podává hodnocení záměru a 

navrhuje konkrétní opatření k prevenci či vyloučení případných negativních vlivů záměru na 

lokality soustavy Natura 2000, případně na hlavní předměty ochrany identifikovaného území. 

Součástí hodnocení je uvedení možností zmírnění negativních vlivů  

 
Metodika 
 
Zpracovatel na základě rozsahu záměru provedl ověření rozsahu záměru v terénu. Detailně 

přitom posoudil kvalitu území a to až do stanovení zasažených typů stanovišť a stanovení 

kvality populací druhů jež se nacházejí v blízkosti místa záměru.  
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Na základě těchto informací a na základě typu záměru a jeho popisu identifikoval potenciálně 

zasaženou lokalitu Natura 2000. Identifikována byla lokalita s názvem EVL Čertoryje. 

Důvodem možného dotčení lokality je skutečnost, že hodnocený záměr leží v této lokalitě. 

Jako doklad o této skutečnosti je doložena mapa (obrázek na straně č.9 Hodnocení) 

 Dále v hodnocení autor detailně aktualizoval stav stanovišť v celé EVL Čertoryje. Biotopy 

jsou přehledně zakresleny do výše uvedené mapy spolu s umístěním záměru. 

V další části hodnocení autor definuje hlavní předměty ochrany dotčené EVL na základě 

nařízení vlády 132/2005 /příloha č.550/.  Kromě definice vlastních předmětů ochrany uvádí 

dále ekologické nároky jednotlivých druhů, rozšíření v rámci České republiky a hodnocení 

stavu populace ve vlastní EVL. 

Lokalizaci vybraných předmětů ochrany (botanické druhy) uvádí v mapě (obrázek na straně 

12 Hodnocení) 

  

 

 
Stanovisko posuzovatele 
 
Zvolená metodika odpovídá standardním a vyzkoušeným metodám biologické práce. Jedná se 

o pracné a časově náročné zjišťování informací. Dále ukazuje na dobrou znalost lokality a 

místních poměrů na lokalitě. Výsledky práce jsou aktuální a lze je považovat za relevantní.  

 
Popis a charakteristika posuzovaného záměru 
 

Popis záměru 

Záměr předpokládá provedení rekonstrukce stávajícího provozního objektu provozních budov 

areálu. Současným stavem je plně funkční budova provozně –technického zázemí a bytová 

jednotka sloužící ubytování správce areálu. Současně provozovaný stav (např. vytápění na 

pevná paliva atd.) považuje vlastník objektu za nevyhovující a předpokládá kromě zlepšení 

podmínek pro provozně technické zázemí, zkvalitnění prostředí pro ubytování správce, také 

změnu způsobu vytápění (tepelné čerpadlo), ohřevu vody (sluneční kolektory). Předpokládá 

tedy snížení přiváděných energií do prostředí. 

Vlastní rekonstrukce byla prakticky zahájena v nedávné minulosti demolicí části objektu. 

Tato demolice je v současné době skončena. Předmětem hodnocení je tedy pouze dokončení 

rekonstrukce dobudováním demolovaného objektu. 
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Popis variant řešení 

 
Řešení není navrhováno ve variantách. Jedná se poměrně jednoduchý záměr výstavby 

provozně správního objektu na místě původního provozního objektu, který byl na základě 

platného povolení zdemolován.  

 

 
 
 
Identifikace dotčených území 
 
Na základě výsledků botanických a zoologických průzkumů bylo stanoveno území a druhy 

(rostlin a živočichů), které jsou potenciálně ohroženy předmětným záměrem. druhy jsou 

uvedeny v textu kapitoly 3. na straně 8. na uvedené straně je v podkapitole 2. uvedena 

lokalizace hlavních předmětů ochrany v EVL. 

 
Stanovisko posuzovatele 
 
Posuzovatel souhlasí se způsobem prezentace výběru a se samotným výběrem stanovišť a 

druhů potenciálně dotčených záměrem. Výběr vychází z metodicky kvalitně připraveného 

průzkumu krajiny a samotný výběr je velmi exaktní s využitím možnosti zařazení do výběru 

stanoviště a druhy pro které vliv není jednoznačný ale možný.  

 
 
 Vlastní posouzení – hodnocení vlivu záměru na Evropsky významnou 

lokalitu Čertoryje. 

 

V této kapitole autor jednak popisuje vlastní lokalitu EVL Čertoryje, dále pak provádí 

lokalizaci hlavních předmětů ochrany ve vztahu k hodnocenému záměru. Autor vyjmenovává 

hlavní předměty ochrany, popisuje jejich ekologii, management a kvalitu populace v EVL 

Čertoryje. Dále autor hodnocení  vyjmenovává druhy a stanoviště, které mohou být ovlivněny 

realizací záměru. Jedná se o následující druhy: 

 

Střevičník pantoflíček (Cypripedium calceolus) 

Srpice krabincolistá (Serratula lycopifolia) 

Mečík bahenní (Gladiolus palustris) 
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Bourovec trnkový (Eriogaster catax) 

Přástevník kostivalový (Euplagia quadripunctaria) 

Tesařík obrovský (Cerambix cerdo) 

Roháč obecný (Lucanus cervus) 

Ohniváček černočárý (Lyceana dispar) 

Žluťtásek barvoměnný (Colias myrmidone) 

 

Stanoviště: 

 

Tvrdé oligo-mezotrofní vody s bentickou vegetací parožnatek 

Polopřirozené suché trávníky a facie křovin na vápnitých podložích (Festuco-Brometalia) (* 

význačná naleziště vstavačovitých ) 

Bezkolencové louky na vápnitých, rašelinných nebo hlinito-jílovitých půdách (Molinion 

caeruleae) 

Vlhkomilná vysokobylinná lemová společenstva nížin a horského až alpínského stupně 

Extenzivní sečené louky nížin až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-Centaureion 

nemoralis) 

Petrifikující prameny s tvorbou pěnovců (Cratoneurion) 

Bučiny asociace Asperulo-Fagetum 

Dubohabřiny asociace Galio-Carpinetum 

Smíšené jasanovo-olšové lužní lesy temperátní a boreální Evropy (Alno-Padion, Alnion 

incanae, Salicion albae) 

Panonské dubohabřiny 

Eurosibiřské stepní doubravy 

 

Stanovisko posuzovatele 

Popis lokality vychází ze znalosti lokality v rozsahu celé EVL Čertoryje. Z textu popisu a dále 

z přiložených map je zřejmé, že hodnotitel se důvěrně seznámil s územím a zná vývoj stavu 

společenstev a populací druhů v EVL Čertoryje. Lokalizaci stanovišť uvádí autor hodnocení 

v přehledné map. Ve stejné mapě je pro názornost uveden záměr.   

Cílem kapitoly je jasně popsat a zhodnotit stav populací a stanovišť ve vztahu k hodnocenému 

záměru, popsat případné vlivy záměru na kvalitu populace a  na ekologické nároky předmětů 

ochrany. 
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Hlavní předměty ochrany jsou popsány ve volném textu s upřesněním jejich rozsahu na 

lokalitě.    

Způsob hodnocení. Vlastní hodnocení je provedeno popisným způsobem (slovní hodnocení). 

Tato volba je  možná. Důvod výběru volby hodnocení slovním způsobem autor neuvádí.  

  

Souhrn. 

Kapitola souhrn obsahuje pět bodů, V těchto pěti bodech autor hodnocení provádí 

- Souhrn kvality dotčené EVL, jejíž součástí je hodnocený záměr.  

- Přehled hlavních předmětů ochrany EVL identifikované jako dotčené hodnoceným 

záměrem. 

- Popisuje nejkvalitnější část EVL. 

- Konstatuje, že hodnocený záměr leží mimo dosah hlavních předmětů ochrany. 

- Konstatuje, že hodnocený záměr není novým prvkem v území. Nemění dosavadní 

charakteristiky staveb v hlavních parametrech, které by měly negativní vliv na 

předměty ochrany EVL. 

Stanovisko posuzovatele. 

Hodnotitel uvádí kapitolu jako rekapitulaci a jako potvrzení výsledků předchozí části 

hodnocení. Jednotlivé části (pět bodů) jsou opakováním již zjištěných skutečností v průběhu 

hodnocení. Nejsou tyto body významným přínosem hodnocením, ale autor kapitolu zařazuje 

jako rekapitulaci. 

 

Dílčí závěr: 

Dílčí závěr konstatuje výsledek hodnocení. Konstatuje , že hodnocený záměr nebude mít 

negativní vliv na Evropsky významnou lokalitu Čertoryje.  

 

Stanovisko posuzovatele. 

Dílčí závěr je uveden nadstandardně a pro kvalitu a výsledky hodnocení nemá další význam. 

Nelze považovat dílčí závěr za konečný, ale lze jej akceptovat bez dalšího významu. 

 

Závěrečné stanovisko. 

Závěrečné stanovisko konstatuje výsledek všech předcházejících částí hodnocení. Stanovisko 

uvádí že hodnocený záměr nebude mít negativní vliv na hlavní předměty ochrany Evropsky 

významné oblasti Čertoryje a nebude mít negativní vliv na integritu soustavy Natura 2000. 
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Dále je v této kapitole zařazeno pět bodů které lze chápat jako limitní pro realizaci a provoz 

záměru. Tyto body vycházejí z typu záměru tak jak je v současné době provozován a jak je 

popsán v technické zprávě projektu. Body jsou pak dále upřesněním a opatřením z pohledu 

předběžné opatrnosti ve vztahu k realizaci a provozu záměru. 

 

Stanovisko posuzovatele. 

Hodnotitel v závěrečné kapitole přehledně a jasně formuluje závěr tj. zda záměr má významný 

vliv na předměty ochrany a zda má vliv na integritu soustavy Natura 2000. Na tyto otázky 

odpovídá negativně tj. záměr nemá významný negativní vliv na hlavní předměty ochrany a 

nemá negativní  vliv na integritu soustavy Natura 2000,  

V další části jsou uvedeny limitní podmínky realizace a provozu záměru. Tyto podmínky lze 

pro přehlednost zapracovat do samostatné kapitoly a prostor v závěru je vhodné věnovat 

pouze prosté formulaci čistého výsledku hodnocení. Sloučení kapitol do jediné tak jak provedl 

autor hodnocení není metodickou chybou nemá také vliv na výsledek hodnocení.  

 

 

Návrh stanoviska 

 Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů na životní prostředí. 

Záměr je rekonstrukcí stávajícího areálu. Záměr není rozšířením provozu, není změnou 

(rozšířením) ubytovací kapacity. Z tohoto důvodu není předpoklad negativního vlivu na 

celistvost lokality, nedochází k fragmentaci území a biotopů. Neodochází k vytvoření 

izolovaných populací působením záměru.  

 Návrh opatření  k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 

nepříznivých vlivů záměru na životní prostředí včetně povinností a podmínek pro 

sledování a rozbor vlivů na životní prostředí. 

Navrhovaná opatření vycházejí z hlediska předběžné opatrnosti a slouží k prevenci 

nepříznivých vlivů jež by mohly nastat v průběhu realizace záměru. Jedná se o následující 

opatření: ● Během realizace stavby bude jako stanoviště využito vyýhradně zastavěné 

území přiléhající manipulační plocha a cesta 

   ● Okolní lesní ani luční porosty nesmí být dotčeny novými stavebními 

úpravami ani pojezdy stavební a jinou technikou či skládkováním materiálu. 

  ●Pro dovoz stavebního materiálu a odvoz suti je možné použít výhradně 

stávající zpevněnou lesní cestu, která však nesmí být za tímto účelem rozšiřována, nesmí být 

měněna její trasa (ani v zatáčkách apod.) a nesmí být opatřena novými doplňujícími objekty. 
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  ●Suťový materiál nesmí být uložen na stanovištích, která jsou předmětem 

ochrany EVL. 

  ●Při realizaci venkovních (terénních) úprav je třeba k ozelenění použít pouze 

takových rostlinných druhů, které odsouhlasí správa CHKO Bílé Karpaty. 

 

 

 

 
 
 
 

 
RNDr. Jiří Veselý 

autorizovaná osoba pro hodnocení dle §45i  zák. 114/92 Sb. 
číslo rozhodnutí o udělení autorizace 630/709/05 
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